



Tisztelt Érdeklődő!

A Váci Család- és Gyermekjóléti Központ elkötelezett munkatársai, a koronavírus járvány idején is felvállalnak feladatokat, és igyekeznek segítséget nyújtani a családoknak. Természetesen tevékenységük közben gondosan ügyelnek arra, hogy a járvány terjedését ne segítsék elő, így munkájuk sok tekintetben átszervezésre került.

Célunk továbbra is segíteni, hogy a gyermekek egészséges szellemi és lelki közegben nevelkedjenek, lehetőség szerint harmonikus családban.

Minden családban akadnak hullámvölgyek, gondok, problémák. Szolgáltatásainkkal igyekszünk segíteni ezekben a helyzetekben, legyen az válás, betegség, egy kilátástalannak tűnő élethelyzet, gyermeknevelési problémák- konfliktusok, párkapcsolati nehézségek, szociális vagy mentálhigiénés problémák, krízishelyzet, életvezetési válság.

Elérhetőségünk:

Hétfő – csütörtök. 08-15:00, péntek: 08-12:00 óra között, **telefonon :27-306-882, 27-502-300, vagy a 06-30-360-68-83-as számon**, valamint a vacicsalgyejokozp@gmail.com e-mail címen.

Online szolgáltatásaink:

- **Pszichológiai tanácsadás** segítő beszélgetés mely aktuális dilemmával, kérdéssel foglalkozik, objektíven, külső szemmel igyekszik segíteni, megérteni és feldolgozni a helyzetet. A tanácsadás célja, hogy a probléma megoldásában tovább lendüljön az ügyfél, és megtalálja a problémamegoldás új szempontjait, gazdagítsa eszköztárát. A tanácsadás a jelenre és a jövőre fókuszál.
- **Konfliktuskezelési tanácsadások – mediáció**, egy olyan konfliktuskezelési módszer, amelyben a vitás helyzetben álló emberek egy semleges harmadik személy (szakképzett mediátor) segítségével találnak megoldást. Megoldásnak azt tekintik, ami az érdekelt felek mindegyike számára elfogadható. Alkalmazható családi, párkapcsolati feszültségek, visszatérő konfliktusok esetében, a konfliktusok rendezésének érdekében, közös megegyezések kidolgozására.
- **Ingyenes jogi tanácsadás** családi, polgári peres ügyekben, jogi képviselet nélkül, szakképzett jogász részvételével

Szakképzett tanácsadó kollégáink ingyenesen állnak rendelkezésükre, azonban elérhetőségük és adataik megadása szükséges!

A szolgáltatásokat az [itt](#) elérhető nyomtatványon kérhetik. A kitöltött nyomtatványt a vacicsalgyejokozp@gmail.com e-mail címre legyenek szívesek interneten elküldeni, ez után kollégáink fel fogják venni a kapcsolatot Önökkel. Felhívjuk figyelmüket, hogy a szolgáltatás megrendelésével az adataik Központunk általi kezeléséhez is hozzájárulnak.

Adataikat a jogszabályi előírásoknak megfelelően kezeljük. A részletes adatkezelési tájékoztatót [itt](#) olvashatják.